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Разпределете екземпляри, както следва: (1) Епископ, (2) Ръководител на мисионерската 
работа в район, (3) Член(ове) на районния съвет, на които е възложено, (4) Нов/завърнал 
се член

Напредък на нови и завърнали се членове

Епископът редовно преглежда този формуляр на събранията на районните съвети, за 
да обсъди напредъка на всеки  нов или завърнал се член. Районният съвет използва 
този формуляр, за да планира специфични начини да учи и укрепва новите членове от 
времето на кръщението и потвърждаването им докато получат храмово надаряване. 
Районният съвет използва също части от този формуляр, за да планира как да учи и 
укрепва завърнали се членове.

Район или клон Кол или окръг

Лична информация
Име на члена или семейството Дата/дати на кръщение Дата/дати на 

потвърждаване

Адрес Телефон

Име и възраст на деца

Имена на члена/членовете на районния съвет, комуто е възложено

Имена на домашните учители

Имена на посещаващите учителки

Един месец след кръщението или връщането към активност Дата на попълване

Епископът интервюира члена и преговаря принципа на десятъка и други въпроси, 
свързани с достойнството, за да помогне в подготовката за поклонение в храма

Достойните мъже бяха интервюирани и получиха Аароновото свещеничество

Членът е записан в курса Евангелски принципи

Районни и пълновременни мисионери повторно преподадоха мисионерските беседи (като 
е посочено в Проповядвайте Моето Евангелие)

Шест месеца след кръщението или завръщането към активност Дата на попълване

Членът бе интервюиран и получи отговорност или призование в Църквата

Членът редовно посещава събранието за причастието

Членът започна да води семеен групов картон

Когато е целесъобразно по време на първата година Дата на попълване

Достойни мъже с нужните качества бяха подготвени и получиха Мелхиседековото 
свещеничество.

Членове на 12 г. и по-големи участваха в кръщения за починалите в храма (където е 
приложимо)

Достойни членове завършиха семинара за подготовка за храма (вж. Надарени от 
небесата: Наръчник на учителя за семинара по храмова подготовка)

Когато са подготвени, но не преди да изтече една година от кръщението Дата на попълване

Достойни възрастни членове с нужните качества бяха надарени

Семейството бе запечатано в храма (ако е приложимо)


